WA.263.35.2019.BG Warszawa, dnia 10 czerwca 2019 r.

Wykonawcy ubiegajacy sie
o udzielenie zamowienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego na podstawie art.
138g ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r.,
po0z.1986) na $wiadczenie dodatkowych ustug opieki medycznej dla pracownikéw Centrum
Projektow Europejskich i ich rodzin do 31.12.2020 r.

Odpowiedzi na pytania Wykonawcy i zmiana terminu skladania ofert
Pytanie 1:
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy Zamawiajacy zagwarantuje jakakolwiek minimalng
partycypacje 0sob przystepujacych do opieki medycznej? Wykonawca proponuje gwarancje w WYs.
min. 30% lub 60% zatrudnionych.
Odpowiedz 1:
Korzystanie z ustug opieki medycznej jest dobrowolnym wyborem pracownikow Zamawiajacego,
zatem Zamawiajacy nie ma mozliwosci zagwarantowania minimalnej partycypacji  0sob
przystepujacych do opieki medycznej.
Pytanie 2:
Wykonawca zwraca si¢ z pytaniem czy w niniejszym postepowaniu bierze udzial broker lub inna
osoba/podmiot, ktéra oczekuje prowizji za zawarcie/obstuge kontraktu?
Odpowiedz 2:
Zamawiajacy prowadzi postgpowanie samodzielnie, bez udziatu wymienionych.
Pytanie 3:
Wykonawca zwraca sig¢ z prosba o udostepnienie danych dot. struktury zatrudnienia w podziale na ple¢
zatrudnionych. Bez tych danych Wykonawca nie jest w stanie skalkulowaé oferty dla Zamawiajacego.
Odpowiedz 3:
Struktura zatrudnienia Zamawiajacego ze wzgledu na ptec: 70 % kobiet i 30 % mezczyzn.
Pytanie 4:
SIWZ, zal. nr 1 (umowa), par. 2, ust. 1. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ zrezygnowaé¢ z obliczania
wynagrodzenia na podstawie réznych pozioméw cenowych, na rzecz ustalenia jednego poziomu
cenowego, niezmiennego przez okres trwania umowy niezmiennie od liczby osob objetych opieka
medyczng? Uzasadnienie: Rozwigzanie zaproponowane przez Zamawiajacego nie jest przyjetym
standardem rozliczania ustug wchodzacych w sktad opieki medycznej, takie rozwiazanie moze
generowa¢ pomytki w rozliczeniu, tym samym wiele korekt faktur, ktorych wykonawca stara si¢ unikaé.
Propozycja wykonawcy jest, aby w umowie i SIWZ ustali¢ jedng stawke niezalezng od liczby
przystgpujacych osob, najlepiej poparta gwarancja minimalnej partycypacji.
Odpowiedz 4:
Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.
Pytanie 5:
SIWZ, zal. nr 1 (umowa), par. 2, ust. 4. Czy zamawiajacy zgodzi si¢ zmieni¢ termin platnoéci faktury z
21 dni na 14 dni? Uzasadnienie: Termin 14 dni jest standardem Wykonawcy i w jego ocenie w
zupelnosci wystarcza na terminowe oplacenie naleznosci.
Odpowiedz 5:
Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.
Pytanie 6:



SIWZ, zal. nr 1 (umowa), par. 2, ust. 6. Wykonawca zwraca si¢ z prosba o wyjasnienie czym jest
platforma elektronicznego fakturowania. Czy ta pozycja jest obowigzkowa? Uzasadnienie: Wykonawca
standardowo wysyta FV droga elektroniczna (mailem). Wykonawca prosi o potwierdzenie, ze wyzej
przedstawiony standard wykonawcy zostanie zaakceptowany przez Zamawiajacego, tym samym nie
bedzie potrzeby przesylania FV poprzez blizej niesprecyzowang platforme.

Odpowiedz 6:

Wymoég rozliczania postepowari o udzielenie zamdwienia publicznego poczawszy od dnia 18 kwietnia
2019 roku ustrukturyzowanymi fakturami elektronicznymi poprzez Platform¢ Fakturowania
Elektronicznego wynika z nowelizacji ustawy Prawo zamowien publicznych.

Pytanie 7:

SIWZ, zat. nr 1 (umowa), par. 4, ust. 1. Czy Zamawiajacy zgodzi si¢ na zmiang zapisu w nastgpujacy
sposob: ,,Zleceniodawca zobowigzuje si¢ do aktualizacji Wykazu Pacjentow, o ktorym mowa w pkt ...
Umowy oraz przypisanych im Zakresow, poprzez przestanie droga e-mailowg (na adres e-mail:
............ ), w pliku excel (.xls) zabezpieczonym hastem, aktualnego wykazu pracownikow
uprawnionych do Swiadczen zgodnie z wzorem stanowigcym Zatacznik ..., do 25. dnia miesigca
poprzedzajacego miesiac, od ktérego Pacjenci maja zostaé objeci danym Zakresem. W przypadku braku
aktualizacji Wykazu Pacjentow do ostatniego dnia miesiaca, w ktorym powinna ona wplynac,
Zleceniobiorca przyjmie za aktualny ostatni otrzymany od Zleceniodawcy Wykaz Pacjentow.
Zleceniodawca moze dokona¢ modyfikacji przekazanego Wykazu Pacjentéw do 5 dnia miesiaca
odpowiedzialno$ci, z zastrzezeniem, ze Zleceniobiorca zachowuje prawo do naliczenia wynagrodzenia
za dany miesiac w pelnej wysokosci

Odpowiedz 7:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapisow § 4 ust.1 Zatacznika nr 1 do Ogloszenia o zamowieniu
nadajac mu nastepujace brzmienie:

,,1. Zamawiajacy jest uprawniony co miesiac aktualizowa¢ ilos¢ i wykaz pakietow, o ktorych mowa w §
2 ust. 1 — zgloszenia do Wykonawcy dokonywane bedg w pliku excel (.xls) zabezpieczonym hastem do
25-go dnia kazdego miesiaca poprzedzajacego miesiac, od ktérego Pacjenci majg zosta¢ objeci dang
ustuga. W przypadku braku aktualizacji w opisany zakresie do ostatniego dnia miesigca, w ktorym
powinna ona wptynaé, Wykonawca przyjmie za aktualny ostatni otrzymany od Zamawiajacego wykaz
Zamawiajacy moze dokona¢ modyfikacji przekazanego wykazu do 5 dnia miesigca odpowiedzialnosci,
z zastrzezeniem, ze Zleceniobiorca zachowuje prawo do naliczenia wynagrodzenia za dany miesigc w
pelnej wysokosci.”

Pytanie 8:

SIWZ, zal. nr 1 (umowa), par. 4, ust. 2. Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zmiang zapisu w nastepujacy
sposob: ,,Zleceniodawca oswiadcza, ze Pacjent wskazany w Wykazie Pacjentow nie zostanie z niego
wykreslony przed uptywem 6 miesiecy od dnia wpisu w Wykazie Pacjentow, chyba ze: - umowa o
prace lub umowa cywilnoprawna pomigdzy Zleceniodawea i jego pracownikiem zostata rozwigzana; -
wykreslenie z Wykazu Pacjentow jest zwiazane z wpisem Pacjenta do innego Wykazu Pacjentow,
czego skutkiem jest uzyskanie prawa Pacjenta do szerszego Zakresu;

Odpowiedz 8:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 9:

SIWZ, zal. nr 1 (umowa), par. 4, ust. 3. Wykonawca zwraca sic z prosba o doprecyzowanie
postanowienia w nastgpujacy sposob: Rezygnacja pracownika z ustug medycznych jest jednoznaczna z
rezygnacja z pakietu rodzinnego oraz z pakietu pracownik i partner. Rezygnacja pracownika jest
skuteczna z pierwszym dniem miesigca nastg¢pujacego po miesiacu, w ktorym pracownik ztozyt
o$wiadczenie o rezygnacji z ustug medycznych. Oswiadczenie o rezygnacji nastepuje poprzez zlozenie
aktualnej liczby i wykazu pakietow zgodnie z § 4 ust. 1 umowy”.

Odpowiedz 9:



Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapiséw § 4 ust. 3 Zalacznika nr 1 do Ogloszenia 0 zamowieniu
nadajac mu nastepujgce brzmienie:

»3. Rezygnacja pracownika z ustug medycznych jest jednoznaczna z rezygnacja z pakietu rodzinnego
oraz z pakietu pracownik i partner. Rezygnacja pracownika jest skuteczna z pierwszym dniem miesigca
nastgpujacego po miesigcu, w ktérym pracownik ztozyt oswiadczenie o rezygnacji z ustug medycznych.
Os$wiadczenie o rezygnacji nastepuje poprzez ztozenie aktualnej liczby i wykazu pakietow zgodnie z § 4
ust. 1 umowy”.

Pytanie 10:

SIWZ, zal. nr | (umowa), par. 4, ust. 4 oraz par. 5, ust. 2. Zagadnienia dotyczace aspektu dokumentacji
medycznej reguluje ustawa. Ze wzgledu na obowigzujace przepisy prawa, pacjent ma prawo otrzymaé
kopie dokumentacji medycznej od podmiotu udzielajacego swiadczenie medyczne, ale zgodnie z art. 28,
ust. 1 ,,Za udostgpnienie dokumentacji medycznej w sposéb okreslony w art. 27 ust. 1 pkt 215 oraz w
ust. 3 podmiot udzielajacy swiadczen zdrowotnych moze pobieraé oplate.”. W zwigzku z powyzszym
wykonawca zwraca si¢ z prosba o usunigcie zapisu.

Odpowiedz 10:

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapiséw § 4 ust. 4 Zatacznika nr 1 do Ogtoszenia 0o zaméwieniu
nadajac mu nastgpujace brzmienie:

4. Wykonaweca jest zobowigzany do wydania na Zadanie 0séb korzystajacych z pakietu pracownika,
pakietu pracownik i partner lub pakietu rodzinnego w ramach niniejszej umowy, ich dokumentacji
medycznej zgodnie z Ustawa z dnia 6 listopada 2008 r. o prawach pacjenta i Rzeczniku Praw Pacjenta
Dz. U. 2009 Nr 52 poz. 417 z p6zn. zm.”

Zamawiajacy dokonuje modyfikacji zapiséw § 5 ust. 2 Zalacznika nr 1 do Ogloszenia o zaméwieniu
nadajac mu nastepujgce brzmienie:

»2. Zastrzezenia, o ktorych mowa w ust. 1, moga w szczegdlnosci dotyczy¢ czasu oczekiwania na
przyjecie do lekarza internisty, lekarza specjalisty, na rehabilitacje¢ lub na wykonanie badan
diagnostycznych a takze obowiazku wydania dokumentacji medycznej.”

Pytanie 11:

SIWZ, zat. nr | (umowa), par. 5, ust. 4. Ze wzgledu na ztozong strukture reklamacji medycznych oraz
specyfike realizacji $wiadczen, Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisu na: ,,W przypadku
zgloszenia reklamacji Wykonawca zobowigzany jest niezwlocznie (nie pézniej niz w terminie do 30 dni
kalendarzowych) rozpatrzy¢ reklamacje w tym w szczegdlnosci udzielié wszelkich informacji
dotyczacych okolicznosci podanych w reklamacji. W przypadkach, gdy wyjasnianie reklamacji lub
podjecie decyzji nie jest mozliwe w takim terminie, udzielana jest odpowiedz zawierajaca informacje o
wdrozeniu wyjasnien, dotychczasowych ustaleniach.”.

Odpowiedz 11:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 12:

SIWZ, zat. nr 1 (umowa), par. 5, ust. 5. W przypadku, gdy sprawa wymaga konsultacji z lekarzem lub
osoba z placéwki wspdtpracujacej, na ktdra zostata zgtoszona reklamacja Wykonawca potrzebuje 30 dni
na szczegotowe zweryfikowanie sprawy, co nie oznacza, ze reklamacja po jej wyjasnieniu byla zasadna.
Dlatego Wykonawca wnioskuje za usunigciem zapisu, w ktérym Zamawiajacy wskazuje konieczno$é
uznania reklamacji uwzgledniajac jej zasadno$¢ od czasu potrzebnego na Jej rozpatrzenie, a nie od
ustalonych faktéw

Odpowiedz 12:;

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 13:

SIWZ, zat. nr 1 (umowa), par. 6, ust. 1. pkt. 1. Wykonawca prosi o zwickszenie liczby zgloszonych
reklamacji w jednym miesiacu z dwéch do pieciu.

Odpowiedz 13:

Zamawiajgcy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.



Pytanie 14:

SIWZ, zal. nr 1 (umowa), par. 6, ust. 1. pkt. 2. Zapis ogranicza mozliwosé skorzystania ze §wiadczen
medycznych przez pracownikow Zamawiajacego W podmiotach medycznych ktére wykonawca wiaczy
do swojej sieci po zawarciu umowy. Moze to skutkowac brakiem mozliwosci zapewnienia szybszego
dostepu do $wiadczen medycznych lub w placowce zlokalizowanej korzystniej dla pracownika
Zamawiajgcego. Czy zamawiajgcy wyraza zgode na rezygnacje z zapisu w par. 6 ust. | pkt. 27
Odpowiedz 14:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie. Zgodnie z zapisem §4 ust. 5 umowy ,.Jezeli
wykaz placéwek medycznych wymienionych w zalgczniku nr 3 do Umowy ulegnie zmianie, Wykonawca
Jjest zobowigzany do przestania na adres mailowy osoby wyznaczonej do kontaktow zaktualizowanego
wykazu placéwek, z zastrzezeniem zachowania minimalnej wymaganej iloSci  placowek w
poszczegolnych miastach, o kidrych mowa w OPZ.” Zamawiajacy nie ogranicza mozliwosci korzystania
z uslug medycznych w nowych placéwkach, z ktorymi Wykonawca podpisat umowe partnerska po
podpisaniu umowy z Wykonawca. Zgodnie z tym zapisem Wykonawca jest zobligowany poinformowac
Zamawiajacego zarowno o placowkach, z ktorymi podpisat umowe jak i o tych, z ktorymi ja zerwal.
Pytanie 15:

SIWZ, zat. nr 1 (umowa), par. 6 ust. 1 pkt 3. Wykonawca wskazuje na zasadno$¢ zmiany postanowienia
w nastepujacy sposob: ,,Wykonawca, pomimo wezwania przez Zamawiajacego do zaniechania naruszef
i po bezskutecznym uplywie zakreslonego przez Zamawiajacego terminu do zaniechania naruszen, nie
realizuje umowy lub nienalezycie (...).”

Odpowiedz 15:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 16:

SIWZ, zal. nr 1 do umowy (OPZ), rozdziat 1, pkt. 16. Wykonawca zwraca uwage, iz W rozumieniu
obecnego zapisu wystgpuje duze ryzyko antyselekcji. Wykonawca zwraca sig z prosbg o zmiane zapisu,
na przyjecie propozycji Wykonawcy: ,,Zmiana zakresow $wiadczen (podstawowy, rozszrzony) mozliwa
jest wylacznie w rocznicg umowy. Zmiana pakietow z pracownika na pakiet pracownik i partner lub
pakiet rodzinny albo z pakietu pracownik i partner na pakiet rodzinny mozliwa jest w kazdym czasie
trwania umowy, natomiast zmiana pakietu z rodzinnego na pracownik i partner lub pracownika albo
zmiana z pakietu pracownik i partner na pracownik mozliwa jest wylacznie w rocznicg umowy”
Odpowiedz 16:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 17:

SIWZ, zal. nr | do umowy (OPZ), rozdziat L, pkt. 17. Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisu
z ,jeden miesiac rozliczeniowy” na ,.,co najmniej sze$¢ miesiecy”.

Odpowiedz 17:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 18:

SIWZ, zat. nr 1 do umowy (OPZ), rozdziat II, pkt. 4 oraz rozdzial 111, pkt. 4. Czy Zamawiajacy zgodzi
sie przyja¢ definicj¢ prowadzenia ciazy zaproponowana przez wykonawce? Definicja: ,,Prowadzenie
ciazy fizjologicznej obejmuje opieke lekarza ginekologa, konsultacje i badania diagnostyczne oraz
czynne poradnictwo w zakresie fizjologii przebiegu ciazy i porodu, zgodnie z zakresem $wiadczef.
Badania realizowane zgodnie ze wskazaniami medycznymi na podstawie skierowania od lekarza
Swiadczeniodawey w placowkach wskazanych przez Swiadczeniodawce za posrednictwem infolinii
medycznej.”.

Odpowiedz 18:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 19:



SIWZ, zat. nr 1 do umowy (OPZ), rozdziat III, pkt. 3. W przypadku napotkania trudnosci w zwiazku z
organizacja wizyty do wybranych, niepopularnych specjalizacji lekarskich wykonawca moze
zaproponowac realizacj¢ wybranych §wiadczen w najblizszej lokalizacji lub za zwrotem kosztow. Czy
Zamawiajacy akceptuje propozycje Wykonawcy?

Odpowiedz 19:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Pytanie 20: -

SIWZ, zat. nr 1 do umowy (OPZ), rozdziat I11, pkt. 5.4 Intencja Wykonawcy jest potwierdzenie, ze limit
30 zabiegéw bedzie obowigzywat przez rok trwania umowy od startu, a pézniej limit si¢ odnawia w
rocznicg umowy jesli zostanie ona przedtuzona. Pozostawienie zapisu w aktualnym brzmieniu moze
powodowa¢ wymdg swiadczenia ustugi rehabilitacji, w sytuacji gdy Pacjent rozpocznie rehabilitacje
przyktadowo w maju, a w czerwcu umowa zostanie rozwiazana. Z przyczyn oczywistych Wykonawca
nie bedzie mogt swiadczy¢ ustugi, gdy umowa zostanie zakoriczona. W zwigzku z powyZszym
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o zmiang zapisu z ,,w ciggu 12 miesiecy kalendarzowych od momentu
rozpoczgcia rehabilitacji” na ,,w kazdym roku obowigzywania umowy”.

Odpowiedz 20:

Zamawiajacy nie przewiduje zmian w opisanym zakresie.

Jednoczes$nie Zamawiajacy informuje o przedtuzeniu terminu sktadania do dnia 18 czerwea 2019 roku
do godziny 10:45. Otwarcie ofert nastapi w dniu 18 czerwca 2019 roku o godzinie 11:00 w siedzibie
Zamawiajacego.
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